

Nagłowice, dnia 06.12.2016 r.

Dotyczy zapytania cenowego na „Świadczenie usług telekomunikacyjnych dla Urzędu Gminy w Nagłowicach oraz jednostek organizacyjnych gminy”

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania.

Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza realizację przedmiotu zamówienia w technologii VOIP?

Odpowiedź: **Zamawiający nie przewiduje realizacji przedmiotu zamówienia w technologii VOIP.**

Pytanie nr 2

Czy Wykonawcy do realizacji przedmiotu zamówienia mogą zestawić łącza dostępne poprzez sieć Internet?

Odpowiedź: **Zamawiający do realizacji przedmiotu zamówienia nie wymaga zestawienia łącz dostępowych przez sieć Internet.**

Pytanie nr 3

Prosimy o uszczegółowienie przedmiotu zamówienia w zakresie numeracji linii telefonicznych będących przedmiotem zamówienia. Prosimy o podanie numerów 10 linii analogowych a w przypadku linii cyfrowej ISDN BRA 2B+D prosimy o podanie numeru głównego oraz numerów MSN.

Podanie przez Państwa szczegółowej numeracji telefonicznej konieczne jest do sprawdzenia możliwości technicznych świadczenia usługi tj. możliwości zachowania dotychczasowej numeracji Zamawiającego.

Odpowiedź:

Linie analogowe:

- 041 38 145 67, ,
- 041 38 146 42, ,

- 041 38 145 23, *
- 041 38 145 91, *
- 041 38 573 41, *
- 041 38 683 75, *
- 041 38 146 19, *
- 041 38 145 18, *
- 041 38 146 11, *
- 041 38 145 93, *

BRA ISDN:

- 041 38 149 00, *

MSN:

- 041 38 145 67,
- 041 38 149 01

Pytanie nr 4

Jaki operator aktualnie świadczy Państwu usługi telekomunikacyjne?

Odpowiedź:

Aktualnie usługi telekomunikacyjne świadczy: VOICE NET

Z up. Wójta Gminy
mgr Jolanta Gawron
Sekretarz Gminy